

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРПОЛПАК"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Луначарського, 5

Ідентифікаційний код: 32204633

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого підрозділу №18 Медичного центру у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.7 поданих Відомостей рекомендовано задекларувати наявність відповідного обладнання, оснащення для забезпечення забору, зберігання, транспортування біоматеріалу (крові) з дотриманням санітарно-епідеміологічних вимог). Зауваження враховані частково, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 26.11.2018 № сп/3541

2 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІДПОЧИНКОВО-ОЗДОРОВЧИЙ КОМПЛЕКС "ВЕРНИГОРА"

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, с. Модричі, вул. Курортна, 3/1

Ідентифікаційний код: 36918291

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в гр.7 п.9 задекларовані неповні реквізити кваліфікаційних документів (спеціальності); при цьому, у лікаря Тиводар І.С. зазначено не існуючу дату видачі посвідчення. Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов (рекомендовано: прошити та скріпити підписом, печаткою (за наявності)). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 26.11.2018 № сп/3542

**3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "КОРОНА МЕД"**

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Снопківська, буд. 18

Ідентифікаційний код: 40506981

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)); в п.10 у медичної сестри Савчук М.М. зазначено не існуючу дату видачі диплому. Подані відомості не підписані керівником суб'єкта господарювання. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 26.11.2018 № 58/4600-18

**4 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА
ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ "ЕНЕРГОАТОМ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Назарівська, буд. 3

Ідентифікаційний код: 24584661

Відмовити у залученні повідомлення (вих. № 16165/06) про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, вказано адресу провадження діяльності: с.Рудка, вул. Білоозерська, 1, відомості про яку, відсутні в Ліцензійному реєстрі МОЗ України. Крім цього, відповідно до реєстру, відсутній дозвіл на провадження медичної практики за спеціальністю "Спортивна медицина". У разі створення відокремленого структурного підрозділу (філії, представництва), закладу охорони здоров'я та розширення переліку спеціальностей, за якими ліцензіат має намір провадити медичну практику, ліцензіат подає до органу ліцензування заповнений додаток 2 до Ліцензійних умов, що дає можливість провести оцінку відповідності ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам. Крім цього, рекомендовано узгодити подані Відомості з вимогами п. 20-22 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 26.11.2018 № сп/3545

5 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "СУМСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №1"

Місцезнаходження: м. Суми, вул. 20 років Перемоги, буд. 13

Ідентифікаційний код: 05519480

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: наявна розбіжність спеціальностей, за якими ліцензіат має намір розширити діяльність між п.1 та п.2. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 27.11.2018 № сп/3571

6 ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНИЙ ЗАКЛАД "ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ" ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Чернігів, вул. Шевченка, 160

Ідентифікаційний код: 38510035

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з відсутністю в поданому пакеті документів Додатка 2 до Ліцензійних умов (відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня за вказаною адресою), що унеможлиблює проведення оцінки відповідності ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 28.11.2018 № сп/3579

Всього: 6 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛИК